
Reguli de Joc 

 

Jocul cu sloturi video FRUTOPIA are 3 role, cu simboluri desenate pe acestea. De fiecare dată când 

învârți rolele, acestea se vor opri pe o selecție aleatorie de simboluri, pe ecranul de joc. Există un total de 

10 simboluri, în acest joc. Anumite combinații de simboluri se vor transforma în plăți. 

Poți selecta suma pe care vrei să o pariezi pe modurile de câștig curente. Pentru a învârti rolele, poți folosi 

butoanele Rotire sau Joc automat. Atunci când folosești butonul Joc automat, rolele se vor învârti 

automat, folosind un număr fix de moduri de câștig și miza pe care ai selectat-o. Rolele se vor opri din 

învârtire, atunci când butonul Stop este apăsat. 

 

Cum se Joacă 

Pentru a juca jocul: 

1. Alege-ți Miza dând clic pe pictograma monedă din secțiunea UI inferioară. Îți poți modifica miza, 

folosind butoanele - și +, din meniul Miză. Miza aferentă va fi afișată în partea din dreapta jos a 

ecranului. 

 

2. După ce ți-ai selectat miza, apasă pe butonul Rotire, pentru a învârti rolele. Dacă după oprirea rolelor 

este afișată o combinație câștigătoare, vei câștiga conform tabelului de plăți. 

 

3. Apăsând pe butonul Miză Max din meniul Miză, vei putea juca la miza maximă permisă de acest joc. 

După apăsarea butonului Miză Max, miza va fi setată la valoarea maximă. 

 

4. Atunci când folosești butonul Joc automat, rolele se vor învârti automat, folosind un număr fix de 

moduri de câștig și miza pe care ai selectat-o. 

 

5. Dacă nu ești sigur care sunt câștigurile, apasă pe butonul „i” (Plată) de pe ecranul de joc, pentru a 

vedea care sunt combinațiile câștigătoare. Atunci când câștigi prin mai multe moduri de câștig, câștigurile 

tale vor fi însumate, iar suma totală câștigată va fi afișată în caseta Câștig. 

Jocul video cu sloturi FRUTOPIA este îmbunătățit cu funcția FRUTOPIA LEVELS și simbolurile 

FRUTOPIA FREE SPINS și ENERGY CORE. 

 

Funcția FRUTOPIA LEVELS 

Jocul are 5 niveluri FRUTOPIA LEVELS, iar fiecare are un număr diferit de moduri de câștig active și de 

simboluri. Jocul are, de asemenea și 2 bare FRUTOPIA BARS. Acestea indică progresul jucătorului în 

nivelul curent FRUTOPIA LEVEL. Bara RED FRUTOPIA BAR afișează numărul de „Vieți” pe care le 

are jucătorul. Jucătorul pierde 1 secțiune de pe RED FRUTOPIA BAR atunci când nu există nicio 

combinație câștigătoare pe ecran. Această pierdere poate fi prevenită prin apariția pe role a unui simbol 

RED ENERGY CORE. După ce toate secțiunile dispar, jucătorul revine la nivelul anterior. Jucătorul nu 

poate merge la nivelul anterior atunci când joacă primul nivel. 

Bara GREEN FRUTOPIA BAR indică progresul jucătorului în nivelul curent FRUTOPIA LEVEL. După 

ce toate secțiunile de pe GREEN FRUTOPIA BAR sunt active, jucătorul ajunge la nivelul următor. 

Jucătorul adaugă o secțiune pe GREEN FRUTOPIA BAR atunci când obține o combinație câștigătoare 

sau atunci când apare pe role un simbol special GREEN ENERGY CORE. Jucătorul poate schimba suma 

pariului oricând în timpul jocului. Cu toate acestea, atunci când face acest lucru, își va pierde colecția de 

victorii și nivelul actual FRUTOPIA LEVEL. FRUTOPIA LEVELS se salvează per pariu. 

Pierderi/Câștiguri FRUTOPIA BARS 

 

Așezarea rolelor Moduri de câștig Pierderi/Câștiguri 

3x1 1 -/1 

3x2 8 3/2 



3x3 27 4/3 

3x4 64 5/4 

3x5 125 6/5 

 

Funcția ENERGY CORE 

ENERGY CORES sunt simboluri speciale conectate la barele FRUTOPIA BARS. Există 2 tipuri de 

simboluri ENERGY CORE în acest joc. Când apar pe role într-o combinație necâștigătoare, un simbol 

RED ENERGY CORE împiedică dispariția unei secțiuni de pe RED FRUTOPIA BAR. Simbolul 

GREEN ENERGY CORE se comportă în același mod, doar că adaugă o secțiune pe GREEN FRUTOPIA 

BAR. 

 

FRUTOPIA FREE SPINS 

Când jucătorul ajunge la nivelul 5 FRUTOPIA LEVEL și umple toate secțiunile de pe GREEN 

FRUTOPIA BAR, sunt activate 10 FREE SPINS. Funcția FRUTOPIA FREE SPINS utilizează același 

număr de moduri de câștig și aceeași miză ca și rotirea care a declanșat funcția. Rotirile FRUTOPIA 

FREE SPINS nu sunt redeclanșabile. Odată ce s-au terminat rotirile FRUTOPIA FREE SPINS, jucătorul 

va începe de la primul nivel FRUTOPIA LEVEL. Câștigurile sunt calculate prin însumarea tuturor 

câștigurilor din timpul FRUTOPIA FREE SPINS. 

 

Simbol WILD 

Simbolul WILD este un joker și substituie toate simbolurile din joc. Dacă combinația este formată doar 

din simboluri WILD, aceasta va fi plătită ca simbolul cel mai bine plătit din joc, ceea ce înseamnă că 

simbolurile WILD vor acționa, de asemenea, ca cea mai mare combinație câștigătoare din modul de 

câștig. 

 

Funcția GAMBLE 

Dacă este disponibilă Funcția GAMBLE, se vor aplica următoarele reguli: 

După fiecare câștig, dacă jucătorii nu și-au atins limita de GAMBLE, pe fereastra de joc va fi afișat 

butonul GAMBLE. Butonul Joc automat se transformă în butonul GAMBLE, atunci când funcția 

GAMBLE este disponibilă. Jucătorii pot alege să își colecteze câștigurile sau pot să parieze pe ele pentru 

a-și dubla suma. Dacă aleg să parieze, va apărea un ecran cu un pachet de cărți cu fața în jos. Jucătorii vor 

trebui să ghicească dacă următoarea carte este de culoare neagră sau roșie. După ce au ales o culoare, 

cartea va fi întoarsă și, dacă presupunerea a fost corectă, vor primi dublul sumei câștigului lor actual. 

Dacă nu au ghicit culoarea corectă, vor pierde câștigul actual. 

 

Butonul GAMBLE nu apare dacă suma câștigată este mai mare decât o anumită sumă „limită” (care este 

stabilită de un operator). Dacă jucătorul este deja în funcția GAMBLE și câștigul său actual este mai mare 

decât suma limită, atunci funcția GAMBLE se încheie și jucătorul își poate colecta câștigul. 

 

Recuperare Joc 

În jocul de bază, dacă jucătorul părăsește jocul în curs și există un câștig ce trebuie colectat, toate 

câștigurile sale vor fi stocate în mod corespunzător și vor putea fi colectate, în momentul în care jucătorul 

accesează din nou jocul. Dacă jocul este întrerupt în timpul funcției FREE SPINS sau GAMBLE, atunci 

jucătorul va putea să-și termine funcția. Dacă jocul este întrerupt din cauza unor probleme tehnice, acesta 

este recuperat, iar jucătorul începe de unde a rămas după reluarea jocului. 

 

Alte reguli 

Simbolurile câștigătoare trebuie să apară în ordine consecutivă, unul după altul într-un mod activ de 

câștig, pornind de la prima rolă din stânga, pentru ca acel câștig să fie valabil. Numai cel mai mare câștig 



dintr-un mod de câștig se plătește. Plata se calculează prin înmulțirea mizei tale, cu combinațiile 

câștigătoare obținute într-o rotire. Defecțiunile Anulează Toate Plățile și Jocurile. 

 

Comenzi rapide de la tastatură (numai pentru desktop) 

Pariul -> Tasta numerică+/Tasta numerică- 

Pariul maxim -> B 

Colectare -> Spațiu, Enter, 7, Tasta numerică7 

Tabel de plăți („i”) -> P, 8, Tasta numerică8 

Ajutor -> H, 9, Tasta numerică9 

Leșire -> Q 

100x Joc automat (+stop) -> A 

Rotire (+stop) -> Spațiu, Enter, Tasta numerică0, 0, S 

Start GAMBLE -> 5, Tasta numerică5 

Acțiuni GAMBLE -> 5(roșu), 6(negru), +Taste numerice 

 

Procent teoretic de returnare la jucător (RTP): 92.08 % 

 


